

Николаев Игорь

22.11.02

# ИГОРЬ НИКОЛАЕВ в «ШУФУТИНСКОМ КЛУБЕ»

Постоянно: гастроли, концерты, утомительные переезды, журналисты, телекамеры, фотовспышки, и никакой личной жизни!

Но в Москве есть место, где любой артист может отдохнуть от мирской суеты, спокойно поужинать в уютной обстановке и непринужденно пообщаться со своими коллегами. Место это называется «Шуфутинский Клуб».

Только «АВТОРАДИО», исключительно по вторникам, с восьми до девяти вечера, разрешено подслушивать откровенные разговоры самых популярных людей страны.

В прошлый вторник к Михаилу Захаровичу заглянул популярный певец, известный композитор Игорь Николаев. Михаил Захарович предложил своему гостю выпить, но Игорь отказался и предпочел отпраздновать встречу со своим старым другом обычной минеральной водичкой — водкой безалкогольной: «А вдруг у меня язык развязается, если я выпью?» — пошутил певец.

Временное отсутствие алкогольно-расслабляющих средств Николаев решил компенсировать, заказав у шеф-повара настоящих сахалинских крабов. Известно, что в «Шуфутинском Клубе» есть все, а уж крабы — тем более. Правда, перед тем как отведать свое любимое блюдо, Игорь поведал занимательную историю из своего бурной юности: «Когда я жил на Сахалине, пытался исключительно крабами. Помню, как их привозили на самосвале, и весь кузов машины был наполнен гигантскими морскими существами! Трудно себе представить, каких они были размеров!!! Я даже брал этих монстров домой, и они у меня жили в ванной. Вообще я очень люблю северные места», — признался Игорь.

Страны, города, самолеты и поезда — калейдоскоп событий в жизни артиста. Так что тема путешествий и гастролей является доминирующей в «Шуфутинском Клубе». Коллеги очень любят обмениваться впечат-



лениями об увиденных странах. Так, Игорь рассказал о недавнем пребывании в Таиланде, где Сергей Кальварский, популярный режиссер, снимал клип его дочке. Больше всего он был удивлен тем фактом, что в Таиланде, несмотря ни на что, существуют очень приличные гостиницы и вполне приемлемый сервис. «Николаев рекомендует: Таиланд — то что надо!» — пошутил Михаил Захарович.

Тема про заморские страны и уютные гостиницы довольно быстро переросла в разговор о спорте. Порадовало, что Игорь достаточно серьезно увлекается большим теннисом. Наш гость признался, что как любому настоящему мужчине, который хочет быть в форме, ему регулярно надо «поднимать тяжесть», но — «...не люблю я этого делать, лучше в теннис поиграть», — разоткровенничался композитор.

Время, которое было отведено для подслушивания, таяло на глазах, и «АВТОРАДИО» удалось услышать только несколько новых песен Игоря, после чего пришлось удалиться.

Будем ждать следующей недели, ведь во вторник в гостях у Михаила Шуфутинского будет новый гость, а значит, другие истории и новые рассказы!

Начало подслушивания — ровно в 20.00 на частоте 90.3 FM.